



बुलडाणा, शनिवार, दि.०४ जानेवारी २०२५

दिवा प्रभाग समितीच्या सहाय्यक आयुक्तांवर हल्ला ! पोलिसांनी दोन्ही आरोपींना ताब्यात घेतले...

अक्षराज : विनोद वास्कर

दि.०३, शिळफाटा (ठाणे) : २ जानेवारी २०२५ रोजी दुपारी २:१५ च्या सुमारास ठाणे महानगरपालिका दिवा प्रभाग समितीचे सहाय्यक आयुक्त भालचंद्र एकनाथ घुगे वय ५८ यांच्यावर काल हल्ला झाला. अतिक्रमण विभागाचा स्टाफ, डायघर पोलीस स्टेशनचे पोलीस, एम एस एफ चे अमलदार सुद्धा सोबत होते. शिळफाटा येथे गावदेवी मंदिरासमोर असलेला अटलांटा बिल्डिंग गेटच्या शेजारचे अतिक्रमण काढत असताना अब्दुल्ला शाह आलम खान वय २७, धंदा व्यवसाय, यांनी सहाय्यक आयुक्त भालचंद्र घुगे, अतिक्रमण स्टाफ, पोलीस, व एम एस एफ चे कर्मचारी यांना शिवीगाळ करून धमकी दिली. तसेच सहाय्यक आयुक्त यांच्या अंगावर धावून आला. शाहआलम शाहजहाँ खान वय ६३ वर्ष, धंदा व्यवसाय, राहणार शबीस्तान मंजिल, यांनी सहाय्यक आयुक्त यांच्या मानेवर हाताने जोराचा फटका मारून मारहाण केली. आणि शिवीगाळ करून धमकी देऊन सरकारी कामात अडथळा आणला आहे. या दोन्ही इसमां विरोधात सरकारी तर्फे कायदेशीर फिर्याद शिळ डायघर पोलीस स्टेशन नमुन्यात आली आहे. दोन्ही आरोपींना शिळ डायघर पोलीसांनी ताब्यात घेतले. त्यांच्यावर १२/२०२५ भारतीय न्याय संहिता कलम १३२,१२१,(१), ३५२,३५१,(२)३(५) कलम लावण्यात आले आहे. दोन्ही आरोपींना नोटीस देऊन पाठवण्यात आले आहे अशी माहिती शिळ डायघर चे पोलीस निरीक्षक संदिपान शिंदे यांनी दिली.

सासुरवाडीला गेला अन अनर्थ झाला!

अक्षराज : वृत्तसंकलन

दि.०३, बुलडाणा : पत्नीला आणायला गेलेल्या लोणार (जिल्हा बुलडाणा) येथील युवकाची पालघर शहरात क्रूरपणे हत्या करण्यात आली. केवला मोबाईल आणि जवळील पैसे दिले नाही म्हणून दोन अट्टल गुन्हेगारांनी त्याचे जीवन संपविल्याचे तपासात निष्पन्न झाले. यामुळे पालघर सर लोणार मध्ये खळबळ उडाली आहे.

लोणार तालुक्यातील येवती या गावातील या युवकाचा पालघर येथे उपचारा दरम्यान मृत्यू झाला. सदर युवकास दोन आरोपींनी चाकूचे वार करून जखमी केले होते. ही घटना गुरुवारी १ जानेवारी रात्री घडली. मृतक युवकाचे नाव महादेव घुगे (वय ३०) असल्याचे पोलीस सूत्रांनी सांगितले आहे. प्राप्त माहिती नुसार येवती येथील युवक महादेव घुगे यांचे दोन महिन्यापूर्वीच पालघर मधील खानपाडा येथील एका युवतीशी लग्न झाले होते. विवाहानंतर पत्नीची प्रकृती बिघडल्याने ती काही दिवसासाठी माहेरी गेली होती. तिला परत आणण्यासाठी



महादेव नव्यावर्षात सासरी पोहचला होता. रात्री जेवण झाल्यावर महादेवने आपल्या सासु व सासऱ्याला आपण फेरफटका मारण्यासाठी बाहेर जात असल्याचे सांगितले.

दरम्यान महादेव फिरत फिरत शहरातील हुतात्मा स्मारक (स्तंभ) परिसरात पोहचला. यावेळी परिसरात आधीच उपस्थित असलेले अनिस खान (वय २५) व राजू वाघारी (वय २३) या दोघांनी महादेवला हटकले. यावेळी दोघांनी महादेवला चाकूचा धक दाखवत त्याच्या जवळील रक्कम व मोबाइल मागितला. महादेवने नकार दिल्याने

दोघांनी महादेव सोबत वाद घातला. यावेळी रागाच्या भावनेत दोन्ही आरोपींनी चाकूने सपासप वार केल्याने महादेव गंभीर जखमी झाला. त्याच अवस्थेत महादेवने कसेबसे पोलिस ठाणे गाठले.

पोलिसांनी त्याला जखमी अवस्थेत प्रथम पालघर येथे भरती केले, परंतु महादेव अत्यावस्थ असल्याने त्याला पुढील उपचारासाठी सिल्वासा येथील रुग्णालयात भरती करण्यात आले. या ठिकाणी गुरुवार २ जानेवारी रात्री महादेवचा उपचारा दरम्यान मृत्यू झाला. या प्रकरणी पालघर पोलिसांनी अनिस खान व राजू वाघारी या दोन्ही आरोपी विरुद्ध गुन्हा दाखल करत अटक केली आहे.

या हात्ये प्रकरणी पोलिसांनी हुतात्मा स्तंभ परिसरातून राजू वाघारी याला तर घटनास्थळावरून पसार झालेल्या अनिस खान यास भोईसर येथील गांधीपाडा मधून अटक केली. दोन्ही आरोपी हे अटल गुन्हेगार असून त्यांच्यावर यापूर्वी देखील अनेक गंभीर गुन्हे दाखल आहे. पोलिस उपअधिक्षक सतीश धाराशीवकर, पालघरचे ठाणेदार अनंत पराड यांनी ही माहिती दिली.

सावित्रीबाई फुले जयंतीदिनी महाराष्ट्र सदन व महाराष्ट्र परिचय केंद्रात अभिवादन



दि.०३, नवी दिल्ली : पहिल्या महिला शिक्षिका क्रांतिज्योती सावित्रीबाई फुले जयंतीदिनी महाराष्ट्र सदन आणि महाराष्ट्र परिचय केंद्रात अभिवादन करण्यात आले. कस्तुरबा गांधी मार्गावरील महाराष्ट्र सदनातील दर्शनी भागात आयोजित कार्यक्रम त बीड लोकसभा मतदारसंघाचे खासदार बजरंग आप्पा सोनवणे यांनी क्रांतिज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले. यावेळी निवासी आयुक्त नीवा जैन, सहाय्यक निवासी आयुक्त डॉ. राजेश अडपावार तसेच महाराष्ट्र सदनाचे अधिकारी व कर्मचारी यांनी पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले. कॉर्पोरेशन मार्गस्थित महाराष्ट्र सदनाच्या सभागृहात आयोजित अन्य कार्यक्रमात निवासी आयुक्त नीवा जैन यांनी क्रांतिज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले. यावेळी उपस्थित अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनीही पुष्प अर्पण करून अभिवादन केले.

महाराष्ट्र परिचय केंद्रात सावित्रीबाई फुले यांना अभिवादन

महाराष्ट्र परिचय केंद्रात आयोजित कार्यक्रमात क्रांतिज्योती सावित्रीबाई फुले यांना अभिवादन करण्यात आले. यावेळी महाराष्ट्र परिचय केंद्राच्या प्रभारी उपसंचालक (माहिती) अमरज्योती कौर अरोरा यांनी क्रांतिज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या प्रतिमेला पुष्प अर्पण करून अभिवादन केले. यावेळी उपस्थित कर्मचाऱ्यांनीही प्रतिमेस पुष्प अर्पण करून आदरांजली वाहिली.

स्पर्धामुळे युवकांना क्षमता ओळखता येतात - न्या. पाटील

अक्षराज : वसंत रांधवण

दि.३, अहिल्यानगर : स्पर्धामुळे युवकांना स्वतःच्या क्षमता ओळखता येतात. तर आकलन शक्तीला चालना मिळते. प्रत्येक तरुणांमध्ये जन्मजात ऊर्जा, सामर्थ्य क्षमता असते. त्याची ओळख युवकांना विविध स्पर्धातून होत असते. युवकांना प्रोत्साहन दिल्यास भारताला जागतिक महासत्ता होण्यापासून कोणीही रोखू शकत नाही, असे प्रतिपादन जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरणाच्या सचिव तथा न्यायाधीश भाग्यश्री पाटील यांनी केले. जय युवा अकॅडमी, जिल्हा क्रीडा कार्यालय, नेहरू युवा केंद्राच्या वतीने ९ ते १२ जानेवारी दरम्यान सावेडीतील कोहिनूर मंगल कार्यालयात आयोजित करण्यात आलेल्या राष्ट्रीय युवा सप्ताहाच्या पार्श्वभूमीवर आयोजित बैठकीत न्यायाधीश पाटील बोलत होत्या. यावेळी जय युवाचे अध्यक्ष अॅड. महेश शिंदे, विशेष जिल्हा सरकारी वकील अॅड. सुरेश लगड, नोटीरी पब्लिक भारत सरकारचे अॅड. सुमतीलाल बलदोटा, माहेरच्या अध्यक्ष रजनी ताठे, गायत्री गुंड, अॅड. विद्या शिंदे आदी उपस्थित होते. न्यायाधीश पाटील म्हणाल्या की, युवाशक्ती ही सर्व क्षेत्रांमध्ये निर्णायक घटक आहे. युवकांनी कायद्याची देखील माहिती घेणे आवश्यक आहे. विविध स्पर्धेमध्ये सहभाग घेतल्याने युवकांमध्ये स्पर्धात्मक गुण विकसित होणार आहेत. स्वामी विवेकानंद यांना प्रेरणास्रोत ठेवून युवकांनी पुढाकार घेण्याचे त्यांनी आवाहन केले. अॅड. सुरेश लगड यांनी ११ जानेवारी रोजी निबंध वक्तृत्व, हस्ताक्षर, चित्रकला, लोकगीतावर आधारित समूह नृत्य, वैयक्तिक नृत्य, लोककला, पथनाट्य, मेहंदी, ब्युटी टॅलेंट शो अशा विविध स्पर्धा घेण्यात येणार असून, युवकांनी मोठ्या संख्येने राष्ट्रीय युवा सप्ताहात सहभागी होण्याचे आवाहन केले. या स्पर्धेत सहभागी प्रत्येक स्पर्धकाला प्रशस्तीपत्र तसेच विजेत्यांना पारितोषिके देण्यात येणार असल्याचे अॅड. महेश शिंदे व संकल्प शुक्ला, आमसिद्ध सोनलकर यांनी सांगितले.

कल्याण आरटीओ कार्यालयात आप रिक्षा-टॅक्सी संघटनेचा मोर्चा



अक्षराज : भानुदास गायकवाड

दि.०३, कल्याण (ठाणे) : दि.०२ रोजी आप रिक्षा-टॅक्सी वाहतूक संघटनेच्या सर्व कार्यकर्त्यांनी उपप्रादेशिक परिवहन कार्यालय (आरटीओ), कल्याण येथे उप प्रादेशिक परिवहन अधिकारी आशुतोष बारकुल यांची भेट घेऊन सीएनजी बाटला टेस्टिंग सेंटर्सच्या ट्रेड सर्टिफिकेट रद्द करण्यासाठी निवेदन सादर केले. संघटनेच्या प्रमुखांनी, सीएनजी दरवाढीविरोधात आंदोलन करणाऱ्या कल्याण

रिक्षा-टॅक्सी संघर्ष कृती समितीला जाहीर पाठिंबा दिला व आपल्या प्रमुख मागण्या मांडल्या या वेळी सौ. निलम निलेश व्यवहारे संस्थापक, आप रिक्षा-टॅक्सी वाहतूक संघटना, धिनेद सुर्वे, संतोष वराडे, अनसार भाई, अकिफ डोलारे निलेश मुरलीधर व्यवहारे - महाराष्ट्र उपाध्यक्ष, श्रमिक विकास कामगार संघटना हे कार्यकर्ते उपस्थित होते.

या आंदोलनाद्वारे, रिक्षा चालकांचे हित जपण्यासाठी आणि त्यांच्या समस्यांकडे शासनाचे लक्ष वेधण्यासाठी संघटनेने ठोस भूमिका घेतली आहे.

उपप्रादेशिक परिवहन कल्याण च्या वतीने रस्ता सुरक्षा अभियान २०२५ चे उद्घाटन संपन्न

अक्षराज : विश्वनाथ शेनोय

दि.०२, कल्याण (ठाणे) : २ जानेवारी

२०२५ रोजी, उपप्रादेशिक परिवहन कार्यालय (आरटीओ), कल्याण येथे रस्ता सुरक्षा अभियान २०२५ चे उद्घाटन उत्साहात पार पडले. या कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थान सहाय्यक प्रादेशिक परिवहन अधिकारी रमेश कल्लूर यांनी भूषवले. रस्ता अपघातात मृत्यूमुखी पडलेल्या अपघातग्रस्तांना दोन मिनिटे भावपूर्ण श्रद्धांजली वाहण्यात आली.

कार्यक्रमाच्या सुरुवातीस मोटार वाहन निरीक्षक अनिल धात्रक यांनी प्रास्ताविक भाषण केले आणि नागरिकांना



रस्ता सुरक्षा अभियानात सहभागी होण्यासाठी आवाहन केले. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष कल्लूर यांनी कल्याण उप प्रादेशिक परिवहन अंतर्गत होणाऱ्या अपघातांवर सखोल मार्गदर्शन केले. त्यांनी अपघात होण्याची कारणे आणि

त्यावर योग्य उपाययोजना काय आहेत, यावर चर्चा केली. सदर रस्ता सुरक्षा अभियान २०२५ च्या माध्यमातून जनजागृती करत, अपघातमुक्त रस्ते आणि सुरक्षित प्रवासासाठी प्रयत्नशील राहण्याचा संदेश देण्यात आला.

कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन आणि आभार प्रदर्शन मोटार वाहन निरीक्षक इंद्रजीत आमते यांनी केले.

कार्यक्रमात प्रमुख मान्यवर सहाय्यक प्रादेशिक परिवहन अधिकारी विनोद साळवी, सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे अभियंता गावडे, मोटार वाहन निरीक्षक सचिन आयरकर, अनिल धात्रक, आणि इंद्रजीत आमते, कल्याण वाहतूक विभागाचे एएसआय आकाश चव्हाण, मोटार ड्रायव्हिंग स्कूल चालक-मालक आणि कर्मचारी, डीलरचे प्रतिनिधी, एनजीओ सदस्य व नागरिक उपस्थित होते.

विंचूरच्या विद्यालयात विविध कला गुणदर्शन कार्यक्रम संपन्न !

अक्षराज : सुनील क्षिरसागर

दि.०३, विंचूर (नाशिक) :

विंचूर येथील कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यालय व कनिष्ठ महाविद्यालयात वार्षिक स्नेहसंमेलन व पारितोषिक वितरण समारंभ कार्यक्रमांचे प्रमुख पाहुणे आप्पासाहेब हंडाळ पोलीस उपनिरीक्षक लासलगाव, पवन सुपनार पोलीस उपनिरीक्षक लासलगाव, डॉ. सुजित गुंजाळ सदस्य जनरल बॉडी रयत शिक्षण संस्था सातारा, सुनिल मालपाणी सदस्य उत्तर विभाग सल्लागार समिती अ.नगर, पंढरीनाथ देकर, अध्यक्ष सल्लागार समिती विंचूर, सचिन देकर सरपंच ग्रामपालिका विंचूर व इतर मान्यवरांच्या प्रमुख उपस्थितीत उद्घाटन समारंभ संपन्न झाला. सदर कार्यक्रमाप्रसंगी विद्यालयाचे प्राचार्य देवदे एन ई यांनी कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक सादर केले. कार्यक्रमाचे



प्रमुख अतिथी आप्पासाहेब हंडाळ यांनी विद्यार्थ्यांना स्पर्धा परीक्षा देऊन जीवनात यशस्वी होण्याचा संदेश दिला. पहिल्या दिवशी एकूण ४० कार्यक्रम संपन्न झाले.

त्यात इयत्ता पाचवी ते बारावी मधील विविध विद्यार्थ्यांनी रंगीबेरंगी कार्यक्रम सादर केले. सदर कार्यक्रम प्रसंगी विद्यालयाचे पर्यवेक्षक जोपळे के जी, नीलिमा शिरसाठ मुख्याध्यापिका के बी पी प्राथ. विद्यामंदिर,

तसेच सर्व शालेय समितीचे अध्यक्ष व सदस्य, पालक व शिक्षणप्रेमी नागरिक विंचूर व पंचक्रोशी, पत्रकार बंधू इत्यादी मान्यवर तसेच विद्यालयातील शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन चांदे आर के, लाईफ मॅम्बर रयत शिक्षण संस्था सातारा, नागणे बी आर, खरात एस ए, सावळे ए वाय यांनी केले.

